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Moltiplicazioni e divisioni con |le potenze di Dieci Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 52,263:10° 2) 577x10° 6.
7.
3) 15,632: 10" 4) 76,317 x 10*
8.
5) 3857:10" 6) 94,95x 10° Q.
10.
7) 2442:10* 8) 185,855 x 10°
11.
9 857:10° 10) 88,879 x 10* 12
13.
11) 5,653:10° 12) 6,6x10°
14,
13) 319,723:10° 14) 7,8x10° 5
, 16.
15) 7,477:10° 16) 7,146 x 10
17.
17) 265:10" 18) 85,166 x 10* 18
. L 19.
19) 139,64 : 10 20) 514x10
20.
. 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
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Moltiplicazioni e divisioni con le potenze di Dieci Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo que en 1. 0,0052263
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda. 5.770
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2 .
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 1,5632
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10° = 2.36 + 10 4+ 763.170
& 54700. 0236 / . 003857
1) 52,263:10* 2) 577x10° 6. 94.950
7. 0,0002442
3) 15,632:10" 4) 76,317 x 10*
8. 185.855
5) 385,7:10° 6) 94,95x 10° 9. 8,57
10. 888,79
7) 2442:10" 8) 185,855 x 10°
11, 0,005653
9 857:10° 10) 88,879 x 10* 1 6.600
13, 0,319723
11) 5653:10° 12) 6,6 x 10°
14, /780
13) 319,723:10° 14) 7,8x10° 5 0,07477
16. 7.146
15) 7,477:10° 16) 7,146 x 10°
17. 0,00265
. 104 4
17) 265:10 18) 85,166 x 10 s 851.660
19, 0,013964
19) 139,64: 10" 20) 514 x10*
20, 51,4
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
Matematica J . commonCoreShestsit 7 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




